

ЛІЦЕЇСТ

Інформаційний вісник Нововолинського обласного ліцею-інтернату

*Хай ангел торкнеться Вас ніжно крилом,
Зігріє Вам серце різдвяним теплом.
Хай радість, кохання наповнять Ваш дім,
Оселяться щастя та спокій у нім.*



*Веселих новорічних
та різдвяних свят!*

*Дорогі вчителі, учні, батьки,
працівники ліцею!
Завершується 2005 навчальний рік,
попереду - нове життя, в яке ми
вступасмо з новими здобутками,
досягненнями. Адже протягом року
працювали активно та результативно.
Тож зичу всім невичерпної енергії,
нових яскравих ідей, сили та оптимізму.
Нехай різдвяні свята зігріють Вас
теплом родинного затишку,
а наступний рік принесе
яскраві мрії та сподівання.
Володимир Йосипович
Гутчинський,
директор ліцею.*

Сьогодні в номері:

- ◆ **Перемоги й переможці**
- ◆ **Ліцеїсти у місті Лева**
- ◆ **Теплі подихи зимових
СВЯТ**
- ◆ **Перші спроби
"класифікації" ліцеїстів**

*Шановні учнівський та педагогічний
колективи!
Від усього серця вітаю Вас із Новорічними
святами. За традицією їх зустрічають у
теплому родинному колі, з близькими і
рідними людьми. Тож бажаю всім щастя,
любові, наснаги та творчості у наступному
році. А головне - хочу подарувати Вам
частинку свого серця, яке, надіюсь, допоможе
запалити новорічний вогник у Вашій домівці.
Володимир Сорока,
Президент ліцею.*

парламент інформує...

8 листопада на засіданні парламенту було ухвалено провести конкурс на найкращий класний колектив між 8-9 та 10-11 громадами за наступними умовами:

1) щоденні рейди по класах (оцінювання зовнішнього вигляду ліцеїста; відвідування уроків учнями та естетичного вигляду кабінетів);

2) оцінювання рівня знань класу (профільні предмети - I семестр);

3) участь у загальношкільних заходах - I семестр;

4) участь у житті класного колективу - I семестр.

У змагання, що тривало місяць (з 23 листопада по 23 грудня) було включено особливий пункт - створення кожним класом паспорту своєї шкільної сім'ї. Якраз тут ліцеїсти проявили оригінальність, фантазію, ентузіазм та працьовитість.

За підсумками визначили переможців. Зробити це було нелегко, адже кожен клас достойний звання найкращого. Однак право на безкоштовну поїздку отримають лише абсолютні лідери. Результати конкурсу між 8-9 та 10-11 громадами будуть оголошені на новорічних вечорах 27 і 28 грудня відповідно. На цьому ж засіданні парламент затвердив проведення 9 грудня 2005 року змагань, присвячених Дню захисника Вітчизни, за участю ліцеїстів та команди юнаків ЗНЗ №3 м. Нововолинська.

13 грудня прийнято програму привітання з нагоди свята Миколая, яка включала відвідування учнями ліцею хворих дітей у лікарні.

Попри всі клопоти не забуваймо про наближення Нового року. Парламент щиро вітає нашу велику ліцейну сім'ю і бажає веселого відпочинку, творчої наснаги та нових сил у другому семестрі.

Вікторія Волинчук.

Відповідно до Закону України від 22.09.05 №2899-IV "Про заходи щодо попередження та зменшення вживання тютюнових виробів і їх шкідливий вплив на здоров'я населення" учнями ліцею, вихователями-кураторами, учителями було затверджено заходи щодо проведення антитютюнової інформаційно-освітньої та профілактичної роботи серед учнівської молоді.

Про бойовий дух правознавців

Однією з найвідоміших та ефективних форм виявлення здібностей учнів є турніри. Це вкотре підтвердив III обласний турнір юних правознавців, який відбувся 16 жовтня 2005 року. Честь нашого ліцею захищала

команда у складі: Николайчик Уляни (капітан, 11-А кл.) Волинчук Вікторії (11-А кл.) Купіної Ірини (11-А кл.) Холмецької Ліни (10-А кл.) Бай Оксани (10-А кл.)

Наші дівчата змогли показати не лише свої знання з правознавства, а й уміння знаходити правильне розв'язання поставлених проблем, чітко аргументувати власні думки, оперуючи нормативно-правовими актами, проремонстрували високу культуру в дискусії та злагоджену роботу в колективі.

У півфіналі ліцеїстки змагались за першість з учасниками з м. Ковеля, м. Нововолинська та НВК №9 м. Луцька.

Кравчук Г.О.:

"Новий рік для мене - дійсно особливе свято. Саме в цей день я познайомилася із майбутнім чоловіком, саме 31 грудня доля подарувала мені сина, через 24 роки - невістку, саме в цей день і помер супутник мого життя.

Для Галини Олександрівни Новий рік пахне хвоєю, мандаринами, пончиками з ваніллю та маком, гострим свіжим повітрям зими, затишком та теплом батьківської оселі, новизною.

Виклюк Я.В.:

"Як відомо, покровителем 2006 р. є Пес. Саме в цей рік я народився, саме цій тваринці завдячую своїм "жвавим" характером. Ну що ж, як хорошому Собаці, у Новому році мені потрібна лише тепла буда, кісточка регулярно та прогулянка раз в день! Ну, це, звичайно, жарти. Головне для мене - здоров'я дітей. Тай не завадило б виграти в лотерею (ну, мільйон-два - більше не потрібно).

Цікаво, чим пахнуть новорічні свята для Ярослава Васильовича?

**Про підсумок міського конкурсу "Учитель року - 2006"**

У п'ятницю, 16 грудня, на базі ЗНЗ №5 м. Нововолинська відбувся міський конкурс "Учитель року - 2006" у номінації "Хімія", в якому брала участь Літковець С.В. Міський конкурс засвідчив високий рівень професійної підготовки та педагогічної майстерності вчителя. За Результатами співбесід членів журі з учасниками конкурсу з урахуванням розглянутих матеріалів, захист ними власних педагогічних ідей, технологій і методик, проведення уроку, висвітлення розуміння педагогічних завдань модернізації загальної середньої освіти, а також показ високого професіоналізму, творчого росту, завдяки впровадженню інноваційних педагогічних технологій, переможцем міського конкурсу "Учитель року - 2006" у номінації "Хімія" було визнано Світлану Василівну Літковець.

Світлано Василюно!

Перемоги Вам на обласному конкурсі

"Учитель року - 2006"!

В. А. Шевчук



Вікторія Волинчук

**Найперше було Слово.
Наш світ мине, як день.
Мине у світу слава,
Та слово - не пройде.**

17 грудня 2005 р. у білосніжному місті Володимирі-Волинському відбувся III етап VI Міжнародного конкурсу знавців української мови ім. Петра Яцика. Честь ліцею захищали Ірина Дудар, Лілія Куль, Інна Шелестовська та Ірина Бойко. Саме у цей день зимонька-бабуся направила великий клубок біленьких ниток. А свої привітні обійми перед учасниками конкурсу розкрив ЗНЗ №2.

О 9³⁰ год відбулася реєстрація, сніданок, а згодом - літературно-музична композиція "Здрастуй, слово, Українська мово!" за участю учнів - господарів школи №2. На цьому святі всі присутні ще більше відчули, яка наша мова мелодійна, милозвучна, солов'їна, гармонійна, співуча... За традицією на урочистості привітали всіх учасників конкурсу ім. П.Яцика гості: Володимир Іванович Войтович - заступник начальника обласного управління освіти, Людмила Сильвестрівна Патлашинська - поетеса м. Володимира-Волинського, Ольга Олександрівна Сова-методист кабінету української мови та літератури ВППО, Таїсія Василівна Швидун - начальник управління освіти, та Василь Степанович Гей-поет і голова журі III етапу конкурсу.

З 11⁰⁰ до 14⁰⁰ год ми виконували свої конкурсні роботи. А в цей час для керівників команд (нас підтримувала Надія Йосипівна Демчишина) було проведено зустріч у Літературній вітальні, де вчителі мали змогу переглянути відеозаписи "Жінки в долі Шевченка" та зустрітися з поетами Н.Гуменюк та В.Гсем.

Наші ліцеїстки доклали великих зусиль для якнайкращого виконання роботи.

Конкурс подарував задоволення, адже ми змогли проявити свої знання й таланти, особливо - майстерність володіння рідною мовою.

Інна Шелестовська.

Ще досить недавно до нашого ліцейного братства вступила колишня учениця Ковельської загальноосвітньої школи №13 Горбач Анна. Це дуже скромна і розумна дівчина, яка зараз навчається в 11-А класі та прагне здобути глибокі знання.

Як нам відомо, минулого року Аня виборола перше місце на обласній олімпіаді з історії і брала участь у Всеукраїнській, що проходила у Донецьку. Учениця повернулася задоволеною і надіється здобути перемогу й цього року. Я не сумніваюся в цьому, адже її наполегливості та знанням можна тільки позаздрити.

Коли я запитала, який девіз її життя, Аня відповіла:

- Головне - йти тільки вперед, тоді ти обов'язково досягнеш того, що бажаси.

А що скажеш про власні мрії, плани на майбутнє?

- Я б дуже хотіла навчатися у Волинському державному університеті ім. Лесі Українки і закінчити його успішно, щоб потім здобути бажану професію.

Наскільки я зрозуміла, Анна ще не визначилась, ким хоче стати, проте вірю, що будь-який вибір буде правильним.

Які якості в людині ти найбільше цінуєш?

- Перш за все, я вважаю, що людина повинна бути чесною як сама з собою, так і з іншими. Адже найм'якша подушка - чиста совість.

Я погоджуюся з Анною, бо у людині має



бути все прекрасним: і обличчя, і одяг, і душа, і думки.

Аня, скажи будь-ласка, як би ти хотіла провести свій вільний час, якби поїхала цього року на Всеукраїнську олімпіаду?

- Оскільки олімпіада проходить у Харкові, я б хотіла ознайомитися з його культурним життям, історичним минулим, побувати у театрі...

Я бажаю успіхів нашій учениці, і впевнена, що нічого не буває даремно, а особливо мрії, які можуть здійснитися. Потрібно тільки дуже, дуже захотіти! Тож пам'ятайте: те, що ви знаєте, за плечима не носите!

Інна Перменова



Вітківська Н.О.

"Новий рік - це чудове свято, неповторна сповнена новизни та сюрпризів пора. Ми з сім'єю вирішили по-особливому відсвяткувати прихід нового століття. Не задумуючись, взяли автомобіль та й поїхали до лісу. Вогнище, шашлики, осяяна місячним сяйвом галявина - які приємні спогади! Цей день і ніч назавжди запам'ятався усім членам нашої сім'ї. Дуже хочеться його повторити.

Отже, і для Наталії Олексіївни матеріальні цінності неважливі. Головне для неї - здоров'я, усмішки чоповіка та дітей

Талановитою і обдарованою особистістю є учень 8-Б класу Войтюк Олесь. Хлопець попри свій молодий вік вже вісім років займається вокалом у ДЮОЦі. Вперше вийшов на сцену у шість років з композицією "Робінзон". У 2001 році став лауреатом конкурсу "Паросток", що проводився у м. Нововолинську. Цього року Олесь переміг у конкурсі "Шукаємо таланти", який проходив у стінах нашого навчального закладу. Талановиті учні є окрасою ліцейної родини. Ми щиро зичимо їм творчого натхнення і стрімкого кар'єрно-зіркового злету.

Катерина Приймачок.

Левша Н.О.

"Звичайно, у моєму віці матеріальні цінності зовсім не мають значення. Яюсь напередодні Нового року до мене зателефонувала однокласниця, з якою ми не бачилися більше тридцяти п'яти років, а також - випускниця, що закінчувала КНУ. Саме це було для мене найприємнішим сюрпризом".

Для Наталії Олександрівни Новорічні свята пахнуть терпким запахом живиці, ніжною хвоєю.

І від себе хочемо додати, щоб кожен у Новому Році отримав той подарунок, якого прагне. Також бажасмо щонайбільше тепла, радості, приємних, незабутніх вражень і снаги та натхнення для наступного навчального півріччя.

Щастя вам!!!

**Уляна Николайчик,
Ірина Крутій,
Тетяна Тіхтей**

У листопаді учні 10-А класу відвідали стародавнє і прекрасне місто Лева. Воно зустріло нас чудовими краєвидами, мальовничою місцевістю, дивовижними архітектурними пам'ятками. Найперше ми завітали до Національного університету ім. Франка, в якому відвідали факультети журналістики та археології. Музей в приміщенні університету знаходиться та функціонує понад 130 років, в експозиції - численні археологічні знахідки, безліч фотографій. Представлені предмети археологічних розкопок вільберської культури III-V ст., могильника Щекотин XIXIII ст., садиби Винигородських у с. Рута Жидачівського району. Цю пізнавальну екскурсію залами музею провів директор Милян Тарас Романович. Д о в о л і цікавою була ознайомлюю

ча лекція на факультеті журналістики., де нам запропонували переглянути фільм про історію та життя університету.

Багато нового розповіли про костел Святого Юра, церкву Єлизавети і Магдалени, Львівський політехнічний університет, Львівську бібліотеку.

Ми відвідали костел Св. Юра та його старовинні склепи, архітектурний музей Грушевського, Личаківське кладовище та могили Івана Франка, Ольги Франко, Володимира Івасюка, Ігора Білозіра та інших відомих людей.

Екскурсія була дуже виснажливою і цікавою. Ми для себе отримали багато цікавої інформації, почерпнули живильної води науки та світогляду. Всі в захваті від поїздки.

Вікторія Герасимик.

Поїздка до Львова

Учні восьмих класів Нововолинського ліцею-інтернату Волинської обласної ради нещодавно відвідали стародавнє місто Львів. Із розповідей екскурсовода ми дізналися чимало цікавого про дивовижно красиве і архітектурно різноманітне місто.

Перша документальна згадка про Львів датується 1256 р. Заснував місто галицько-волинський князь Данило Романович і назвав його на честь сина Лева. Однак археологічні дослідження засвідчують, що поселення на місці сучасного Львова існувало ще в XII ст., принаймні за 100 років до літописної дати. У 1272 р. князь Лев Данилович переніс столицю князівства з Галича до Львова.

Ми їздили прекрасними вулицями, де на початку XX ст. почали будувати будинки із закритими кам'яними балконами. Майже кожна споруда в місті - це ціла історія, переповнена різноманітними інтригами, від політичних до любовних. Особливо цікавий у цьому відношенні центр Львова, по праву занесений ЮНЕСКО до списку світового культурного спадку.

Після невеликої подорожі по місту ми завітали до Львівського національного університету ім. Івана Франка - одного із найдавніших вищих навчальних закладів Європи, який уже четверте століття будує свою історію. Початок створення університету припадає на XVII ст., але він має цікаву передісторію, що сягає корінням у глибину віків.

Із 1586 р. у Львові діяла братська школа, яка була середнім навчальним закладом. Наприкінці XVI ст. у Львові з'явилися єзуїти і в 1608 р. відкрили свою середню школу-колегію. Після неодноразових клопотань король Ян II Казимир 20 січня 1661 р. підписав диплом, який надавав єзуїтській колегії "гідність академії і титул університету". Створення академії зустріло рішучу опозицію Краківського

університету та окремих впливових осіб держави. Згодом польський король Август III у 1758 р. затвердив диплом від 20 січня 1661 р., виданий Яном II Казимиром. Приміщення університету було поблизу Краківської вулиці в центрі Львова. Навчальний заклад будував і

і культури. З 1990 р. очолює Львівський університет професор, доктор фізико-математичних наук Іван Вакарчук.

11 жовтня 1999 року Університетові надано статус національного.

До складу університету входять 18 факультетів, 3 коледжі, а також Інститут післядипломної Освіти. Тут функціонує 121 кафедра. Навчальний процес забезпечують 173 педагогічних і 1316 штатних науково-педагогічних працівників, у тому числі 148 докторів наук, професорів і 759 кандидатів наук, доцентів. За останнім підрахунком в університеті навчається близько 20000 студентів, які здобувають освіту за 86 спеціальностями.

Більшість студентів, після закінчення університету, отримують престижну роботу за кордоном. Я думаю, кожен з нас захотів в майбутньому стати студентом цього славетного вузу.

Далі ми помандрували до музею меблів і порцеляни, де нараховується близько 121650 експонатів. Цей чарівний музей - єдиний в Україні. Усі меблі виготовлені з темного дерева з використанням білої слонової кістки. Музей поділяється на стилі і епохи. Перший - рококо, другий - неороко, заснований у 1830 р.

Собор святого Юра захопив нас своїми казковими іконами і малюнками, вразив неймовірною висотою. Ми були у захваті від краси і неповторності!

Львів є сьогодні однією з перлин України, нараховує в своїй історії, як мінімум, 746 років. Він поєднує в собі як східні традиції, так і типово західні. Це величезна скарбниця українського народу, яка передається з покоління в покоління.

Поїздка до історичного міста могутнього Лева була незабутня!

Іванна Смирнова



купував нові приміщення, мав свою бібліотеку, найбільшу у Львові друкарню. Підготовкою до вступу в університет займалася гімназія, створена у 1784 р. У вересні 1894 р. було утворено університетський архів, йому передано всі справи і книги, видані до 1848 р. У 1905 р. було споруджено приміщення для університетської бібліотеки, якій зараз понад 400 років. 23 квітня 1923 р. Львівському університету було передано будинок колишнього Галицького сейму, який став головним корпусом університету. 8 січня 1940 р. університетові було присвоєно ім'я всесвітньо відомого українського мислителя, письменника, вченого, перекладача, політичного та громадського діяча Івана Франка, який у 70-тих рр. XIX ст. навчався тут на філософському факультеті.

В університеті навчалось багато видатних людей, імена яких відомі за його межами.

Викладачі та студенти зробили чималий внесок у розвиток української та світової науки



День знайомств у 8-А класі

Першого вересня цього року у 8-А зібрались учні різних шкіл, міст, селищ. Це нагадувало початковий клас, де ми знайомились один з одним вперше.

Нам було важко призвичаїтися до нових вчителів та їхніх вимог. Майже всі перерви шукали кабінети, де мали проводитися уроки (одного разу навіть заблудились). Та з кожним днем нам усе більше подобалося в ліцеї.

У листопаді ми провели "Вечір знайомств", аби кожен зміг дізнатися про товариша більше. Відбувалося це у шкільному барі. Ми були тут вперше, але нам дуже сподобалося!

Наперед був підготовлений сценарій свята, конкурси, а головне (як виявилось) - солодкий стіл.

Учні нашого класу Дмитраш М. та Галян М. зачарували мелодійними звуками бандури та баяна усіх, хто був на вечорі.

Під час виконання одного з музичних номерів, ми провели конкурс "найкраща танцювальна

пара", у якому переможцями стали Скоцик Л. А. (класний керівник) та Дмитраш М., за що отримали грамоту.

Не менш цікавим виявилось змагання "Чи добре ти знаєш свого товариша", між двома командами, які виступили сильними суперниками. Перемогла дружба.

Ну а якщо ви думаєте, що нам було сумно, - то це не так! Крикун В. веселив нас анекдотами про шкільне життя, вчителів... За це він отримав перемогу в наступному конкурсі "Хвилинка-веселинка". Далі? А далі дискотека! Танці, танці і ще раз танці! Ну а тут тільки найвитриваліші залишалися до кінця, рухаючись під класну ритмічну музику, яку крутили діджеї.

Одним словом, нам усе сподобалося і надіємося, що ще не раз ми будемо так весело проводити час.

Оксана Бадзюнь

Ліцей талантами багатий

У нашому ліцеї дуже і дуже багато талановитих дітей. Крім навчання юні зірки займаються у ДЮОЦі, школі Мистецтв, різних гуртках та студіях.

Вікторія Герасимик, учениця 10-А класу, десять років навчається професійному вокалу в ДЮОЦі у групі вокально-естрадного співу, п'ять з яких поєднувала із заняттями гри на фортепіано, скрипки та бандури у школі Мистецтв.

Творча кар'єра Вікторії починається з п'яти років, коли вперше виступила на сцені, а у 1997 р отримала участь у театрі сучасної пісні на фестивалі "Паросток". Наступного року (на цьому ж фестивалі) Victoria зайняла 2 місце. У 2000 році в м. Ковелі проходив обласний молодіжний фестиваль "Золота підкова", і вона займає тут 2-е, а наступного року 3-є місце у



Ой на Андрія!

13 грудня учні 10-А класу в світлиці ліцею проводили вечорниці, присвячені святу Андрію.



Ми, вдягнені в національні костюми, зібралися в музеї, куди запросили нас "господині" Глодзь Ірина та Пех Юлія. Дівчата розповіли про давні традиції українського народу, навчили ворожити на барвінку. Розповіли і про інші гадання: на чоботях, персях. Згодом до нас приєдналися хлопці. Співаючи "Ти ж мене підманула", вони зайшли до світлиці. Тим часом дівчата витягували з чашок папірці з іменами й професіями майбутніх "наречених". Після цього хлопці з зав'язаними очима вибрали собі дівчину, яка повела їх до іншої світлиці, де на всіх чекали смачні вареники, піріжки, яблука...

"Господині" проводили конкурси, вікторини. Хлопці кусали калиту, а дівчата малювали їх фарбою по обличчі й співали пісень. Після конкурсних програм усі весело кружляли у народних танках.

Усі отримали задоволення від веселощів і розваг, подарованих нам вихователем Максимчук Наталією



Богданівною і класним керівником Демчишиною Надією Йосипівною.

Ми, ліцеїсти 10-А класу, широ вдячні Вам за ці чудові години, проведені в колективі класу.

**Ліна Холмецька,
Тетяна Дулько, Оксана Ладижинська**

номінації "Естрадна пісня". 2002 рік - нагорода за активну участь у конкурсі "Володимир - 2002" (м. Володимир-Волинський). Того ж року Victoria стала переможницею у конкурсі "Голоси юної України" серед учасників середньої вікової категорії. Брала активну участь у конкурсі сучасної пісні "Срібні дзвіночки" у м. Луцьку, а у 2004 - "Молодіжна хвиля" (м. Нововолинськ).

У 2005 році Вікторія зайняла II місце у регіональному фестивалі "Молодіжна хвиля" в номінації сучасної популярної пісні. Цього ж року стала дипломантом Всеукраїнського молодіжного благодійного фестивалю "Золота підкова". Вікторія Герасимик є членом вокального гурту "Ліцеїст".

Катерина Приймачок.

Традиційний конкурс "Міс Осінь" визначив нових красунь, і на ліцейному небосхилі засвітилося ще більше зірочок. Поспілкувавшись із Андріаною Домбровською, Веронікою Криничною (наші "Міс") та Ірою Шиман ("Віце-міс"), переконалися, що переможниці не просто вродливі ліцеїстки, а й талановиті особистості, одним словом - розумниці.

- Дівчата, розкажіть про світ своїх захоплень. Чим любите займатися у вільний час?

Андріана: Мені завжди

подобається пізнавати щось нове, а тому можу взятися за декілька справ одночасно. Найбільше люблю займатися музикою, відвідую музичну школу. Обожаю художнє мистецтво, особливо мистецтво фотографії. Читаю детективні твори Агати Крісті, Артура Конан-Дойля.

Іра: Не уявляю свого життя без танців. Це, безперечно, і є моїм найулюбленишим заняттям. Відвідую гурток сучасного танцю. А вільний час люблю проводити, відпочиваючи та спілкуючись із друзями.

Вероніка: Моє хобі на даний час - бальні танці. Також подобається малювати, дивитися цікаві телепередачі, весело відпочивати з ровесниками.

- Який момент під час підготовки і під час самого конкурсу запам'ятався вам найбільше?

Андріана: Було безліч цікавих хвилин. Та особливо запам'яталися ті переживання, які наповнювали мене перед змаганнями. Якби ж ви знали, скільки разів я хотіла відмовитись..., але не вдалось. Дуже вдячна своїм подругам, які допомагали мені в підготовці. ніколи не забуду, як ми всі переживали й нервували, особливо за



Його я довго згадуватиму, переживаючі всі ті бурхливі почуття й емоції.

- Безперечно, щось змінилося у вас о м у світогляді після участі в конкурсі. Що скажете про свої мрії та майбутню мету в житті?

Вероніка: Моя ціль у житті - досягнути великого успіху, мати повноцінну родину, здобути хорошу освіту, добру роботу. А мрію я стати актрисою або юристом.

Іра: Хочу добре закінчити навчання в ліцеї, одержати міцні знання, щоб згодом забезпечити себе у майбутньому.

Андріана: Серед найголовніших моїх планів - закінчити добре ліцей і залишити тут хороший слід після себе. Хочу здобути

кулісами, коли тривав конкурс.

Вероніка: Мені, напевно, найскравіше запам'ятався напружений момент нагородження і реакція всіх учасників, присутніх, моїх друзів після оголошення результатів журі.

Іра: Конкурс "Міс Осінь" був для мене наче сон-, короткий та незвичайний.



вищу освіту, допомогти їй одержати своєму братові. Прагну представити інтереси України далеко за її межами. І взагалі прожити життя хорошою та чесною людиною.

- Дівчата, було дуже приємно з вами спілкуватися. І що б додали на завершення, говорячи про конкурс "Міс Осінь". У чому він вам допоміг?

Вероніка: Цей цікавий захід подарував мені багато нових друзів та знайомств. І, звичайно, величезне задоволення я отримувала від самого процесу підготовки.

Андріана: На конкурс я не йшла заради якоїсь вигоди. Але багато в чому він мені допоміг: це і змога краще пізнати людей, які навчаються в ліцеї, і можливість проявити себе, показати такою, якою я є насправді.

Іра: Завжди приємно одержувати хороші результати після зусиль та наполегливої праці. Якщо чесно, то й на конкурсі "Міс Осінь" я не намагалася показати щось надзвичайне. Просто всі мене сприймають такою, якою я є. І це мені подобається.

А нам залишається тільки побажати Андріані, Ірі та Вероніці успіхів та приємних перемог у майбутньому. Це, безперечно, не завадить кожному з ліцеїстів, адже всі ми індивідуальні й неповторні. Треба тільки не боятися розкривати в собі приховані таланти.

І перемагати!

Лілія Куль.



Нехай відчує кожен подих свята...

За вікном панує зима. Ще донедавна надворі було сіро і непривітно. А зараз навкруги все вкрите білим пухнастим снігом, що блищить на сонці, переливається і грає барвами веселки.

У повітрі разом з морозною свіжістю запахло різдвяними святами, до яких лишилось вже зовсім мало часу. Але радісний святковий настрій до всіх нас прийшов значно раніше, разом із Днем святого Миколая.

День Миколая-Чудотворця - велике релігійне свято, що відзначається у всіх кутках світу не лише християнами, а й магометянами. Однак найбільше люблять його діти, бо вранці 19 грудня всі слухняні хлопчики й дівчатка отримують від Миколая подарунки, які той кладе їм уночі під подушки. За народними переказами, Божий угодник Микола живе на землі та опікується всіма людьми й тваринами, за що його шанують і поважають люди на всій планеті.

Цього року це величне свято припало на понеділок, тож ліцеїсти, що живуть в гуртожитку, відзначали його тут, в Нововолинську. Звісно, це не так весело як вдома, однак всі разом ми зробили свято радісним. З самого ранку чулися вітання зі святом, радісні торжественні голоси. Деякі ліцеїсти на чолі з організатором Гнатюк

Оленою Василівною та Сологубом Олегом Богдановичем підготували невеличке концертне привітання для учнів та вчителів зі святом, заспівали веселих пісень та побажали всього найкращого на новий 2006 рік, що ось-ось ступить на наш поріг. Цілий день в ліцеї панувала святкова атмосфера та піднесений настрій.

Турботливі вчителі та учні ліцею попілкувалися також про те, щоб хворі люди не відчували себе самотніми в такий чудовий день. Ми відвідали приміщення Нововолинської центральної міської лікарні, побували у дитячому, кардіологічному і терапевтичному відділеннях. у лікарні відразу стало затишно, запанував приємний настрій. Медичні сестри й хворі були зворушені ширими вітаннями на їхню адресу. Грали душі веселками від ніжних чуйних учнів 10-Б класу Свистак Олени та Осипенка Артема. Срібними дзвіночками переливалися голоси дівчат під час виконання святкових пісень. Мелодійністю зачаровували Герасимих Вікторія, Кравченко Анастасія, Домбровська Андріана, Дмитраш Марина та Шелестовська Інна.

На урочистому заході побували також чортенята Антипки, роль яких майстерно виконали - Кобиш Влад і Шустваль Костя.

Із захопленням малюки зустрічали Святого

Миколая (у нього перевтілювався учень 11-Б класу Бортнюк Сергій). Адже він у супроводі двох чарівних ангелів - Калістратової Ольги та Доманської Марини - роздавав дітворі солодкі подарунки.

Всі присутні були зворушені щирим теплим словом української пісні, яка линула під чарівні звуки баяна (ним майстерно володіє Сологуб Олег Богданович).

Це чудово - дарувати іншим добро своїх сердець. Ми отримали справжню насолоду від позитивних емоцій.

Тож День святого Миколая, як бачите, відсвяткували в ліцеї доволі таки непогано. Сподіваємось, що наступного року ми зустрінемо це свято не менш весело, адже святий Миколай, творячи дива і даруючи людям радість, прагне бачити їх щасливими, особливо 19 грудня.

Отже, вітаємо ліцеїстів та вчителів ще раз із минулим днем Миколая-Чудотворця і наступаючим Новим Роком та різдвяними святами.

Нехай наступний рік подарує ліцеїстам ще більше хороших оцінок та веселих спогадів, а вчителям - радості, а найголовніше терпіння у нелегкій роботі.

Олена Свистак,
Ярослава Тимошук.

ЗАЛ СЛАВИ

**Вітаємо переможців
II етапу Всеукраїнських олімпіад з навчальних
дисциплін:**

Українська мова та література

Доманська Марина (8-А кл.)
Галян Мар'яна (8-А кл.)
Бойко Ірина (9-А кл.)
Дудар Ірина (10-А кл.)
Куль Лілія (11-А кл.)

Англійська мова

Доманська Марина (8-А кл.)
Терновик Дарія (9-А кл.)
Тимофєєва Юлія (10-А кл.)
Луй Юлія (11-В кл.)
Крутії Ірина (11-А кл.)

Німецька мова

Челик Дмитро (8-А кл.)
Кондисюк Андрій (9-А кл.)
Свистак Олена (10-Б кл.)
Николайчик Уляна (11-А кл.)

Історія

Шелестовська Інна (8-А кл.)
Терновик Дарія (9-А кл.)
Тимошук Ярослава (10-А кл.)
Горбач Анна (11-А кл.)

Правознавство

Ковтун Оксана (9-А кл.)
Холмецька Ліна (10-А кл.)
Волинчук Вікторія (11-А кл.)

Математика

Зварич Микола (8-Б кл.)
Бенедь Вадим (9-В кл.)
Ткаченко Олександр (10-В кл.)
Іванчук Анастасія (11-Г кл.)

Фізика

Зварич Микола (8-Б кл.)
Коваленко Олександр (9-В кл.)
Вареник Тетяна (10-Б кл.)
Іванчук Анастасія (11-Г кл.)

Хімія

Зварич Микола (8-Б кл.)
Конашук Вадим (9-Б кл.)
Осипенко Артем (10-Б кл.)
Сушик Володимир (11-В кл.)

Біологія

Бояр Наталія (8-Б кл.)
Конашук Вадим (9-Б кл.)
Вітковська Ганна (9-Б кл.)
Осипенко Артем (10-Б кл.)
Шкандіна Тетяна (11-Б кл.)

Економіка

Кондратюк Віталій (9-В кл.)
Каланчук Сергій (10-В кл.)
Ткаченко Олександр (10-В кл.)
Корнешук Максим (11-В кл.)

Географія

Якубюк Дмитро (8-Б кл.)
Бенедь Вадим (9-В кл.)
Шелестовська Віра (10-В кл.)
Корнешук Максим (11-В кл.)

Інформатика

Макодим Олег (11-Г кл.)
Супрунюк Ігор (11-Г кл.)

Обслуговуюча праця

Кравченко Анастасія (9-А кл.)

**Бажаємо переможцям успіхів у подальшій
боротьбі і згідністю представити наш ліцей
на науковій арені України!!!**

**Вітаємо учасника Всеукраїнського
турніру юних хіміків Конашука
Вадима за зайняте командне третє
місце. Бажаємо напередодні обласних
та Всеукраїнських олімпіад міцного
здоров'я та справжнього спортивного
характеру.**



Я І МОЇ ДРУЗІ...

Слово
"дружба"
має для мене
велике
значення.
Про неї не
можна
сказати
одним
словом чи
написати
одном а
реченнями.

Справжн
я дружба побудована на правді і бажанні взаємного добра.
Друг не лише готовий прийти на допомогу у скрутну
хвилину, а й сказати правду, уберегти від помилки,
застерегти від злого вчинку; він не схвалює злі рішення.
Іноді мені здається, що друзям я розповідаю навіть більше,
ніж своїм рідним. Тому їх і цінують не за те, що колись вони
можуть знадобитись, а тому, що вони - наші приятелі.

На мій погляд, мої найкращі друзі - це ті, з ким я
пройшла вже довгий шлях, кого добре розумію, кому
можна розповісти найпотемніші мрії і будеш впевненим,
що це залишиться тільки між вами. Вони завжди
зрозуміють, посипчувають і коли потрібно - піднімуть
настрій. Справжні друзі в будь-якій ситуації стануть горою,
як у приказці: "Один за всіх - всі за одного". Але в житті
трапляються й погані моменти - бувають зради, брехня,
після чого ти починаєш втрачати довіру до цієї людини.

На мій погляд, якщо людина усвідомить свою провину,
то її потрібно вибачити, але бути з нею трішки
обережнішим. Адже, щоб пізнати особистість інколи
навіть мало цілого життя.

Інна Савка

Чи знаєте ви,

як козаки прізвища новобранцям придумували?

За часів Запорізької Січі у козаків не було ні
прізвищ, ні імен. Чоловіки ніколи не називали один одного
Олексій Іванович чи Іван Семенович. Тоді існувала інша
система, за якою вибирали імена козакам.

У «Реєстрі Війська Запорозького 1649 року» ми
можемо зустріти такі прізвиська, як Чуб, Головенко, Косач,
Шрам.

Дуже часто наймення давалися з огляду на зовнішній
вигляд чоловіка. Якщо хтось мав довгі вуса, назвали його
Крутивус чи Борода; слід від ворожої шаблі на щоці -
Шрам. А скільки прізвищ походило від назв місцевості, сіл,
міст, рік - Ружинський, Вишневецький, Лебединський.

Якщо козак особливо нічим не відрізнявся від інших,
то називали його від різних страв козацьких - Куліш,
Кисіль, Борщ, Вареник.

Імена могли даватися і від улюбленого ремесла
чоловіка. Якщо новачок, записуючись у військо, був
майстром із виготовлення речей з міді та бронзи, то
називали його Котмер; якщо умів виготовляти речі з вовни
- Шаповалом.

Москалем називали того чоловіка, хто був родом із
Московії, Шепелем - шепелявого у мові; Мазепою -
простуватого чоловіка.

Як бачимо, за часів Запорізької Січі була надзвичайна
різноманітність прізвищ. Багато з них можна ще й досі
зустріти в українській мові, що, на мою думку, є далеким
відлунням минулих століть. Тому людям із такими
прізвищами слід пишатися, що вони є нащадками славних
козаків, а й, значить, нашої історії.

Оля Шляхетко

Лицеїст, хто він ???

Лицеїст - це особливий вид людини, що місцем свого існування вибрала лице. Усіх лицеїстів можна поділити на такі основні підвиди:

1. **Лицеїст-звичайний** - це лицеїст, який відповідає всім пунктам статуту лицю (але, на жаль, цей вид лицеїстів вимираючий).
2. **Лицеїст-заучка** - це корінний житель лицю (цей вид існував, існує і буде існувати).
3. **Лицеїст-нездара** - чи можна цей підвид справді назвати лицеїстом (такі особи сидять на уроках із вічним питанням: "Як я сюди потрапив? Чи не заблукав я по дорозі?").
4. **Лицеїст-"крутий"** - по коментам!
5. **Лицеїст-"травичка"** - вид, відкритий Леонідом Михайловичем, характеризується повною відсутністю жаги до навчання, зате великим бажанням до чогось іншого.
6. **Лицеїстки-фіфочки** - це особливий вид, який поєднує представниць інших видів, що мають спільні особливості: "жабенятко" в руках, високо піднята голова (тому що на "шпильках") це вид, який поповнює свої лави кожен день.
7. **Лицеїсти-приколісти** - це веселий, життєрадісний вид, який приймає участь у всіх змаганнях, серед інших виділяється надзвичайним оптимізмом.

А тепер спробуйте знайти вид, до якого відноситеся ви!

"БОТАНІК"

про спорт...

Закінчення навчального семестру. Саме час озирнутися назад і оцінити наші досягнення. Картина досить приваблива, якщо звернути увагу на спортивні успіхи. Адже як не тяжко нашим лицеїстам викроїти хвилинку між безперервними уроками, спецкурсами, додатковими заняттями, вони все ж можуть достойно позмагатися у спортивних турнірах, що досить часто проводяться в лицю.

Недавно закінчилися змагання з волейболу серед юнаків 10-11-х класів, де перемогу впевнено вибороли представники 11-В класу. Не менш успішно виступили спортсмени 11-Г і 10-Г класів, що зайняли відповідно другу і третю позиції. Після закінчення турніру між учнями 8-9-х класів маємо такі результати:

I місце - збірна 8-х класів;

II місце - 9-В клас;

III місце - 9-Б клас;

Серед дівчат I місце зайняла команда 10-В класу, перемігши у вирішальному матчі з рахунком 2:1 11-А клас (II місце у турнірній таблиці).

Варто додати, що кожна команда вперто змагалася і була гідною перемоги. Тож ми вітаємо наших переможців, а іншим учасникам бажаємо успіхів у наступних змаганнях.

Діана Кравчик

День міського лицеїста

Р а н о к

"Мелоді йний"

з в у к будиль

ника жорстоко повідомляє, що прийшов час витягати п'ятки з-

під ковдри. П-р-р... Хо-ло-

дно! Так як очі не відкриваються природнім шляхом, то доводиться

робити це механічно - за допомогою холодної води.

Складаючи сумку, з великим зусиллям згадуєш, який сьогодні день. Опинившись на кухні, з

непомірним розчаруванням помічаєш, що закінчилось твоє

улюблене масло "Бурьонка" (як потім виявилось, воно знаходилось на іншій полиці).

Стрілка годинника безпелеяційно вказує, що зараз

без десяти вісім. Із швидкістю світла та лунатичними замашками, не гаючи часу на вмикання світла, залітаєш в

коридор, автоматично вставляючи ноги у взуття і

на ходу застібаючи курточку. Аж на піддорозі помічаєш, що на правій нозі

замість чобота взуто кросівок старшого брата (приходить

думка, що вдома тобі дуже зрадіють).

Зупинка... Думка: "для того,

щоб впхнутися у цю маршрутку, треба було починати

голодування ще три місяці тому!!!" Але

згадавши, що життя річ жорстока, ти з

неймовірними зусиллями

впихаєш своє тіло туди йогі відпочивають.

Лицей. Гардероб...

Лікоть справа, кулак зліва, курточка на підлозі, чобіт на

голові, а в твоєму (точніше в братовому) кросівку пішов

знайомий фейс.

Другий урок (фізкультура):

думка проте, що ти встиг списати на тематичній з історії,

не дає повіситись на перекладині, а згадуючи про те,

що наступний алгебра, погляд мимоволі переходить

на канат.

Хімія: наш великий однокласник-хімік нахімічив, і

ти малодушно думаєш, що краще вискочити з вікна.

Шостий урок: зі всіх парт чути рівномірне сопіння, а

подекуди й хропіння.

Дома... Получаєш наганяй за кросівок.

Тільки-но сідаєш за "улюблені" уроки, а тут дзвонить

твоя половинка і запрошує гуляти. Ледь-ледь ідеш,

повертаєшся о 23⁰⁰ і відчайдушно сідаєш за домашнє завдання. І не

дивно, якщо заснеш, поклавши ліву руку на алгебру, ногу на

англійську, ручка - в носі, зошит на голові, а сни - про канікули.

Ну а завтра... ну а завтра буде у наступному

номері.

ЮНАТА І
БОМБОЧКА

Інформаційний вісник набрано і зверстано на лицейному видавничому комплексі.

Головний редактор **Надія Демчишина** Технічний редактор **Лілія Шустік**

Учнівські редактори **Лілія Куль та Ірина Гіль**

Набір і верстка **Ігор Супрунюк, Олег Макодим, Віктор Боровський,**

Вадим Янюк, Олександр Войтичук.

Редакція не завжди поділяє погляди авторів публікацій

Засновник Нововолинський лицей-інтернат Волинської обласної ради
ЛИЦЕЙСТ інформаційний вісник
Свідоцтво - серія ВЛ №158 наклад 00 Ціна договірна

Віддруковано у друкарні ППФ "Мінотавр" м. Нововолинськ,
вул. Грушевського, 19, тел (03344) 24658, свідоцтво ДК №1278
від 18.03.2003 зам.№

Наша адреса:

Волинь, м. Нововолинськ,
вул. Пирогова, 1,
Нововолинський лицей-інтернат
Волинської обласної ради.
тел. (03344) 36772

